

Název diplomové práce: **Právní úprava bankovní licence, 83 s.**

Diplomantka: **Michaela Wünschová**

Vedoucí diplomové práce: JUDr. Mgr. Silvie Anderleová

Oponentka diplomové práce: JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.

Posudek oponentky:

Diplomantka si vybrala pro svoji závěrečnou práci poměrně často se opakující téma na katedře. Byť jde o časté téma, diplomantka ho velmi dobře uchopila a zpracovala. Předložená diplomová práce vychází z české literatury a pramenů.

Cílem práce, který se autorce podařilo splnit, byla deskripce a následná analýza problematiky udělování bankovních licencí.

Po obsahové stránce je práce rozdělena do pěti kapitol. V první části se autorka zabývá vymezením pojmů, které jsou teoretickým východiskem pro další kapitoly. Dále pokračuje vymezením bankovního prostředí z hlediska právní úpravy. Za zdařilou považuji třetí a čtvrtou kapitolu, ve které diplomantka deskribuje správní řízení vedené v souvislosti s udělením bankovní licence a pojednává o bankovní licenci v rámci Evropské unie. V závěru se věnuje postavení ČNB, bankovní regulaci a dohledu.

Po obsahové stránce je práce systematicky a logicky uspořádána. Diplomantka se vyjadřuje jasně a výstižně. V práci jsou patrné její názory. Obsahově práci hodnotím jako velmi dobrou.

Po formální stránce je práce vybavena odpovídajícím poznámkovým aparátem (78 odkazů), seznamem literatury, cizojazyčným resumé v anglickém jazyce. Mezi poznámkami pod čarou je zbytečně vynecháván řádek. Citační norma ISO 690 je dodržena.

Po formální stránce považuji práci za vyhovující.

Původnost práce byla ověřena v systému THESES. Nebyla nalezena žádná podezřelá shoda s jiným dokumentem.

Celkově po obsahové i formální stránce předložená diplomová práce splňuje požadavky kladené na tento typ závěrečné práce, a proto ji **doporučuji k ústní obhajobě.**

Při následné obhajobě by se diplomantka měla zaměřit na tyto okruhy:

- 1) Bankovní licence „*de lege ferenda*“
- 2) Bankovní regulace

Západočeská univerzita v Plzni
Fakulta právnická
Katedra finančního práva
a národního hospodářství

V Plzni dne 25. dubna 2012

JUDr. Petra Jánošíková, Ph.D.

